



Газета основана
17 октября 1996 года

ГАТЧИНА



6 января 1997 года №1(12)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ГАТЧИНЫ И ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА • БЕСПЛАТНО

Как на бульварах весело средь снега белого,
Как тонко в небе кружево замидевето!
В сугробах первых улочек, светло затихшая,
И уфровка с колоколенкой, в снегу поникшая.
Как тепло слово каждое. Прохожий косится,
И смех нежданно-радостный светло разносится.
Иду знакомой улицей. В садах от инея
Пышной и толще кажутся деревья синие.
А в небе солнце белое едва таянется,
И белый день так призрачно, так долго тянется.
Н.Крандиевская-Шолстая.

ЭКОЛОГИЯ

Попей гатчинской водицы. Козленочком не станешь

13 декабря в программе новостей на телеканале "Ореол-ТВ-Гатчина" вышел сюжет о проблемах Серебряного озера. Напомним: журналист позвал в дорогу звонка зрителя, который заметил, что из Белого озера, не отличающегося чистотой, вода течет в Серебряное, воду из которого мы используем в качестве питьевой. Тревога жителей Гатчины не оставила равнодушным директора "Водоканала" Л.В.Линчевского.

Лев Васильевич подтвердил, что воды Белого озера действительно текут в Серебряное, оговорив вынужденность этой ситуации. Подземные источники "питьевого гатчинского озера" не успевают пополнять его из-за чрезмерного использования вод для нужд города. Краса и гордость дворцового парка заметно мелеет. Без "подпитки" из Белого озера, к сожалению, пока не обойтись.

Но "серебряная" питьевая вода после очистки соответствует всем требованиям ГОСТа - это следует из отчетов лаборатории "Водоканала".

"А самому Серебряному озеру воды Белого не вредят, - считает Линчевский. - Процент инородной воды не велик. Это не опасно. Кроме того, мы все равно не сможем изолировать Серебряное озеро. Весной в него будет попадать грязный талый снег."



В последние дни уходящего года в городской администрации произошли кадровые перестановки. Кресло первого заместителя главы администрации занял В.П.Лебедев. Его предшественник А.Ю.Максимов переведен на работу в Управление ЖКХ.

НАЗНАЧЕНИЯ

Знакомые все лица...

Виктор Петрович Лебедев на ул. Киргетова, 1 уже работал. Он был председателем Городского Совета и лишился своей выборной (!) должности в конце 1993-го года, когда по всей стране Советы были распущены. В ПИЯФ, откуда Виктор Петрович начал свою депутатскую деятельность, он не вернулся, продолжив карьеру политика. До последнего времени Лебедев возглавлял областную организацию "Яблоко". Его новое назначение напрямую связано с активным участием в предвыборной ноябрьско-декабрьской кампании в Гатчине. Виктор Петрович оказался одним из тех членов команды С.С.Богданова, без которых результаты голосования, вероятно, были бы несколько иными (но принципиально они не изменились бы).

В.П.Лебедеву, в основном, предстоит заниматься вопросами бюджетной и налоговой политики, работой с собственностью различных форм. Чиновником он стать не опасается.

"Волков бояться - в лес не ходить, - говорит Виктор Петрович. - Все эти направления работы мне знакомы, я три с половиной года занимался подобной деятельностью в Городском Совете.

Задача предельно проста - пережить 1997-й год. Это касается руководителей всех рангов. Вряд ли этот год будет лучше предыдущего, перспективы туманные, с городским бюджетом - большие сложности. Но главное - сохранить то, что есть, и постараться приумножить поступления в бюджет города."



Счастливого
Рождества!

Поздравляю Вас с Рождеством! Поздний праздник. Жаль только, что на Руси народ беден и голоден, а ты бы зимой праздник с его снегом, белыми деревьями и морозом был бы на Руси самым красивым временем года. Это время, когда кажется, что сам бог ездит на санях.

А.И.Чернов - Д.В.Тригоровичу.

24 декабря 1888 года



Постновогоднее ассорти

Мы свято верим в пророчество: "Как Новый год встретишь, так его и проведешь". И всеми силами стараемся сделать новогоднюю ночь яркой, необычной, незабываемой. Иногда это удается, иногда - не очень. А иногда жизнь сама преподносит сюрпризы. Мы спросили читателей о том, какая встреча Нового года им запомнилась больше всего.

- Однажды я встречала Новый год в Греции. Хотелось экзотики и впечатлений на всю оставшуюся жизнь. Жила в небольшом отеле в Афинах при полном отсутствии удобств, питьевой воды, снега и ощущения праздника. Ничто не радовало, все было чужим, очень хотелось домой, к елке и Деду Морозу.

- Нашему ребенку тогда было две недели отроду. Куранты уже начали бить, а муж достирывал пеленки в ванной. Все в мыльной пене, мы открыли бутылку шампанского, устало "приговорили" ее и уснули с бокалами в руках.

- Мне было 13 лет. Родители отправили меня в зимний лагерь на берегу озера Иманра. На Кольском полуострове. Впервые один, без папы и мамы, я чувствовал себя взрослым и самостоятельным, встречая Новый год в компании сверстников. Мы веселились, жгли бенгальские огни, забрасывали друг друга серпантинком и конфетти, а за окном были сказочные заснеженные берега.

- Встреча 1997 года была самым отвратительным моментом моей жизни. Я испортила праздник не только себе, но и сорока посетителям кафе. Представляете, люди пришли отмечать Новый год, посидеть при свечах, поужинать, послушать "живое" пение. А я, выступая четыре дня подряд на всевозможных банкетах, сорвала голос и смогла прохрипеть в микрофон лишь пару куплетов. Кошмар и позор. Пришлось мужу срочно искать кассеты и устраи-

вать дискотеку, чтобы успокоить разъяренных клиентов.

- Давным-давно, в конце 70-х, когда мы с супругом были молодыми и веселыми, мы решили устроить романтическую новогоднюю ночь. Отравили детей к бабушкам, украсили квартиру, особенно внимательно отнеслись к оформлению спальни. Конечно, были свечи, шампанское, музыка... А костюмы мы себе соорудили из одной только мишуры. Это был самый необычный Новый год, вернее, самый эротичный.

- Однажды я встречал Новый год в аэропорту Сыктывкара. По моим наивным подсчетам, я уже в 22 часа должен был сидеть у родителей за праздничным столом в Воркуте. Нелетная погода в мои планы не входила. Но обидно мне за испорченный праздник совсем не было. Я был не один - весь зал заполняли такие же горе-пассажиры. И когда всем нам стало окончательно ясно, где мы будем слушать бой курантов, народ ринулся в буфет за шампанским. Веселье, захмелевшие, обложные бутерброды и чемоданами, мы вступились в сообщения диктора.

- В новогоднюю ночь нам, на "скороую", позвонил старик и дрожащим голосом сообщил, что умирает. Назвал адрес. Когда бригада позвонила в дверь, их встретил веселый дедок, пригласил войти и пожаловался, что живет совсем один, ему скучно. "Оз" он набрал в надежде, что хоть кто-то придет и разделит с ним радость праздника.

КУЛЬТУРА

О строгом жури и юных талантах

Перед самыми новогодними праздниками, 28 декабря, в музыкальных школах № 1 и №2 проходил областной конкурс "Юные дарования". Среди участников были и известные нам гатчинцы: Екатерина Баскакова и Андрей Сорочан (фортепиано), Павел Шагин и Сергей Зайцев (гитара), Александр Рыбкин (саксофон) и дру-

гие. Соперники были достойны друг друга, и перед судьями стояла нелегкая задача - выбрать победителя. Но жури, состоявшее из преподавателей училищ Римского-Корсакова и Мусоргского, Академии Культуры, судило строго: в некоторых номинациях первые и вторые места не были присуждены никому (либо разделены

между несколькими участниками). Конкурс "Юные дарования" проходил в шестой раз. Его проводили, как и прежде, Областной Центр музыкального художественного воспитания и образования детей и подростков, Министерства Культуры Правительства Ленинградской области.

Евгений Васильев

ПРОИСШЕСТВИЯ

Неосторожные маляры

30 декабря, в 15 ч. 44 м. в пожарной охране раздался звонок. Взволнованный детский голос сообщил, что из здания ЦРБ валит дым. Оказалось, что пожар возник в новом корпусе больницы в неврологическом отделении на 4-м этаже, где проводились ремонтные работы. Причиной пожара послужил взрыв лакокрасочных материалов, произошедший в результате неосторожного курения. Пострадали четыре маляра и санитар, трое из них находятся в реанимации.

Кто был весел, а кто и нос повесил

В новогоднюю ночь Дворцовую площадь заполнил гуляющий люд. Жгли костры, водили хороводы вокруг елки. Вопреки прогнозам скептиков, сотрудники милиции замерзших в сугробах парка людей не обнаружили. Драка и поножовщины не было, стекла Дворца камнями не били.

Зато у некоторых подростков праздничное настроение было омрачено чрезмерной дозой принятого ими спиртного. По свидетельству стражей порядка, весь первый этаж дома на Красной служил ночлежкой для перебравшихся алкоголя отроков. "Мы думали, что будут и смертельные случаи. Но, к счастью, все обошлось," - признались в милиции.

Остальное население города вело себя прилично, в очередной раз доказывая факт принадлежности Гатчины к городам образцово-культурного поведения.

1 января не было и серьезных ДТП. По улицам города проезжали лишь редкие автомобили. Поэтому, вероятно, в первый день нового года было зарегистрировано лишь 13 правонарушений (31 декабря их было 50).

ПРОГРАММА ВСЕХ ТЕЛЕКАНАЛОВ (В Т.Ч. СПУТНИКОВЫХ)

СЮИминутное женское счастье

В конце ушедшего года мы вручили видеокассету с "Гатчинской сюитой" 1000-му подписчику нашей газеты. Им стала Ирина Вячеславовна Маннинен, сотрудник ПИЯФа. К сожалению, самой Ирины дома не оказалось. Пришлось вручить приз ее мужу, Владимиру Евгеньевичу Варламову и их старшей дочери Наташе. Владимир был крайне удивлен подарку, поскольку даже не знал, что жена офор-



мила подписку на газету "Гатчина-ИНФО". Кроме кассеты супругам ждал еще один приятный сюрприз - бесплатное подключение к сети кабельного телевидения.

Напоминаем, что подписаться на газету "Гатчина-ИНФО" вы можете в любом почтовом отделении города. Стоимость подписки на один месяц - 1500 рублей, для абонентов КТВ - 850 рублей.

Как выиграть видеоплеер, или О всеобщей справедливости

В наше время часто заходят разговоры о справедливости. Вроде таких: "Почему другим достается все, а мне - ничего? Понятно, почему: у них все схвачено, они только под себя и гребут, а я - хороший и простой, и у меня "блата" нет."

Примерно так, к сожалению, думали и некоторые абоненты кабельного телевидения и читатели газеты "Гатчина-ИНФО" о рождественском розыгрыше призов на КТВ "Ореол". "Ясное дело, - говорили они, - все подстроено. Выиграют, как положено, свои люди."

Но розыгрыш проходил честно. И все зрители могли наблюдать в прямом эфире, как двое внушающих доверие телеведущих под контролем независимого эксперта выуживали из пластикового барабана квиточки анкет и называли имена счастливиц.

Почти все победители через час после розыгрыша оказались в студии и получили призы (это происходило тоже в прямом эфире).

По искренней радости гостей студии можно было понять, что они на победу не надеялись и случившиеся воспринимают как неожиданный зигзаг удачи.

Итак, весы "Мелисса" на 2 кг выиграл В.И.Петров, а такие же

весы на 5 кг - О.И.Назаров. Оба приза предоставлены магазином "Товары для дома" (пр. 25 Октября, 47). От абонентской платы за пользование услугами КТВ "Ореол" были освобождены А.П.Михайлов, И.А.Халтунен, М.П.Белявцев, А.Н.Галимулин и М.А.Меньшикова. Пять аудиокассет для детей от музыкального киоска на вещевом рынке достались Л.А.Шигуновой. Счастливым обладателем фотоаппарата "КОДАК" с фотопленкой и фотоальбомом от магазина "КОДАК" (пр. 25 Октября, 59) стал В.Д.Леонтьев. Автомагнитола от магазина "Автозапчасти" (ул. Волкова, 1-2) выиграла Л.М.Захарова, магнитофон "PANASONIC" от магазина "PANASONIC" (пр. 25 Октября, 50) - А.М.Деды, а видеоплеер "AIWA" от магазина "Данко" (ул. Советская, 10а) - Ю.А.Аникеев.

Так что, уважаемые сомневающиеся, если вы до сих пор таковыми и остаетесь, я вам рекомендую обойти всех победителей и выяснить, в каких отношениях с ПКФ "Ореол" состоит каждый из них.

Со всеми прошась до новых розыгрышей. Верьте в побеждающую справедливость!

С новым годом! Приветом

Максим Колесников

КУРС ВАЛЮТ НА 5.1.97 г.			
БАНК	\$	DM	FM
"Рускобанк" ул.Рощинская, 17. Т. 391-05	5560 5750	3400 3590	1180 1250
"Промстрой-банк" пр.25 Октября, 38 Т. 109-73	5550 5680	3350 3620	1140 1230
"Кредо Банк" ул.Рощинская, 13а Тел.137-13	5550 5750	3400 3610	1180 1250
"ПетроАГБ" пр.25 Октября, 59/11 Т. 185-54	5560 5680	3400 3620	1180 1280

Управление жилищно-коммунального хозяйства г. Гатчина

поможет предприятиям, организациям и частным лицам купить, продать, сдать в аренду жилые помещения.

Окажет квалифицированные услуги по оценке недвижимости.

Гарантии государственной организации.

Наш адрес: г.Гатчина, ул. Советская, дом 2а.
Тел. 202-03, 133-23

Внимание! Шифровка!

♦ Юстас - Алексу!
"В Париже, в центре города, в пятизвездочном отеле открылся фешенебельный ресторан". Нашим дешифровальщикам удалось шифровку расшифровать. В ней сказано, что "В центре деревни Б.Резино, в помещении столовой, открылось кафе "Натюша". Часы работы с 11.00 до 23.00, ежедневно. В меню: сельские сосиски, пицца, крепкие и безалкогольные напитки, кофе, чай, мороженное и многое другое".
Р. С. У них там - не курят! "Юстас"

♦ Алекс - Юстасу!
"Информация достоверна, можно посещать заведение всем желающим".
"Алекс"

СПОРТ

Новый год на лыжне

Для лыжников лучший Новый год - конечно же, на лыжне. 31 декабря в Орловой роще состоялся праздничный забег. Победила в нем дружба - всем участникам достались сувениры, а лидерам - подарки от Деда Мороза. А несколькими днями ранее прошло первенство Гатчины по лыжным гонкам. На дистанции 5 км у мужчин победили С.Власов, А.Петров и А.Кали-

кин. А в гонке на 3 км у женщин - К.Баранова, К.Униговская и О.Ефимова.

В футбол играют и министры

2 января в спорткомплексе "Маяк" проходил новогодний турнир по мини-футболу. Особенно интересны были эти соревнования составом - в турнире принимали участие команды Красных казарм, пожарной части, ФК "Гатчина", предпринимателей,

Сбербанка и КТВ "Ореол". 1-е место отвоёвали военные.

Во второй группе за победу сражались "вечные" соперники - команды городской и районной администраций, а также команда областного правительства. Удача улыбнулась представителям городской власти.

Маленький турнир по большому теннису

3 января в Доме физкульту-

ры ПИЯФ состоялось первенство города по большому теннису. В нем участвовали 32 спортсмена. Основной целью соревнования было поднять интерес горожан к этому виду спорта, который развивается в Гатчине не благодаря, а вопреки. Вопреки полному отсутствию финансирования. Организация турнира, подготовка участников - дело тренеров-энтузиастов Г.А.Ковалева, директора Дома Физкультуры ПИЯФ и В.В.Ломакина, директора 2-й школы.

Поздравляем ЛЮДМИЛУ ИВАНОВУ с днем рождения!

Ну где нам взять такое слово,
Чтоб в день рождения пожелать
Всего хорошего, святого,
Чтоб никогда не унывать,
Чтоб холод в душу не закрался,
Чтоб места не было беде,
И чтоб никто не догадался,
Что столько лет уже тебе!

Друзья

Давайте пойдём в кино!

В кинотеатре "Победа" Большой зал

Севансы: 13, 15, 17, 19, 21 ч.

7 января - музыкальный спектакль "Волшебные сосульки" - в 12 ч.
"Тек и карточный король" (США) - 15, 17.
"Безумные ночи Клеопатры" (Франция-Италия) - 19, 21.
8 января - "Тек и карточный король" - 13-17. "Безумные ночи Клеопатры".
9-12 января - "Приключения Пинокио" (США-Канада) - 13-17. "Безумные ночи Клеопатры" - 19-21.
Малый зал

Севансы: 12, 14, 16, 30, 18, 30, 20, 30.

7-9 января - "Повелитель страниц" (США) - 12, 14. "Мистер Каратэ" (США).
10-12 января - "Повелитель страниц" (США) - 12, 14. "Мистер Каратэ" - 16, 30. "Калигула и Мессалина" (Франция-Италия) - 18, 30, 20, 30.

Меняю 2-к. кв. на 3-к. кв. Мариенбург и Аэродром, 1-й и 5-й этажи не предлагать.
Куплю комнату без посредников. Т. 107-05

Продается ж/б гараж у Варшавского вокзала - 1700 \$. Автоприцеп СКИФ - 1 М, 600 \$. Тел. 109-14

В магазине "ИЗМЕРЬЕР"

(Хохлово поле, универсам "Гермес", 2-й этаж)

- люстры, бра, торшеры, настольные лампы
- зеркала и богемное стекло
- керамика
- обои, отделочные материалы для дома и офиса
- кресла для рабочего кабинета
- аудио, видео и компакт-диски.

Сделайте свою жизнь светлее и уютнее!

ПИТЕР-ЛАДА

АВТОВАЗ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

АО "АВТОВАЗ" в СПб и Ленинградской области
Красное село, фирменный магазин

ПРОДАЖА новых а/м ВАЗ
Тел. (812) 141-17-15
Красное село, Кингисеппское шоссе, д. 50

Гатчина, магазин "Автозапчасти"

Широкий ассортимент запчастей, автотомасла "Mobil", автошин и других сопутствующих товаров

г. Гатчина, ул. Крупской, 4а.
Тел. 313-02

Выставка ФЕРМЕР магазин

г. Гатчина, д. М. Комарина, ул. Кооперативная, д. 1
Телефон: (271) 105-11, 108-11
Время работы: с 9.00 до 17.00
Проезд: от Киевского шоссе до МРЭО ГАИ, дальше - по "Старой дорожке" и по ул. Кооперативной до конька.

Торговля с розницей и оптом от 1 коробки.

Предмет за наличный и по безналичному расчету

- Мотоблоки "Нева МБ-2" и "Салют-5И", мотокультиваторы "Крот" и "МК-50", мини-трактор "МТЗ-082" и навесное оборудование к ним.
- Запчасти для МТЗ-80 / МТЗ-82.
- Садовоогородный инвентарь и инструмент, опрыскиватели.
- Строительные товары, краски.
- Стиральные порошки и моющие средства.
- Удобрения и инсектициды.
- Хозяйственные и канцелярские

АВТОШИНЫ

для грузовых автомобилей.

Сегодня их можно приобрести, не выезжая из Гатчины!

Звоните по тел. 3-05-11.

Мы решим проблему обуви для Ваших авто!

ООО ТК "Ньюмастер"

выполняет

- разработку проектов интерьеров;
- ремонтно-отделочные работы по оформлению интерьеров, офисов, квартир, магазинов, дач на уровне евростандартов.

Бесплатно проводим технические консультации.
Контактный телефон: 305-11.
Адрес: ул. Рощинская, 19.

Здесь можно найти газету "Гатчина-инфо":

пункты приема абонентской платы КТВ "Ореол"

Магазины:

"Кодак-Экспресс" и "Европа" - пр.25 Октября, д.59
"Коннетабль" и "PANASONIC" - пр.25 Октября, д.50
"Гермес" - ул.Подрядчиковая, 7
"Хозовары" - ул.Филиппова, 4
ТОО "Орлова роща" - ул.Рощинская, 20
"Сатурн" - пр.25 Октября, д.26
ООО "Ирина" - ул.Красная, 10
ТОО "Гарант" - ул.Рысева, 2
"Цветы" - пр.25 Октября, 17
"Товары для дома" - пр.25 Октября, 47
"Книги" - ул.Советская
"Магазин на ул.Соловухина" - пр.25 Октября, 47
"Автозапчасти", ул.Волкова, 1-2
"Данко" - ул.Советская, 10а
"Россия" - ул.Зверевой, 5-2
"24 часа", вещевой рынок на ул.Слепнева
А также:
в Доме Физкультуры ПИЯФ ЦРБ, библиотеках, кинотеатре "Победа", "Гатчинский ломбард" "Кредо Прират" - ул.Рощинская, 13а.

ГАТЧИНА-ИНФО Учредитель ТОО ПКФ "Ореол" Главный редактор Галина ПАЛАМАРЧУК Выпускающий редактор Елена ГАЛИБЕЙ	Фотокорреспондент Евгений Курганский Адрес редакции: 188350, г.Гатчина, ул.Чехова, 19 Телефон/факс: 379-01, 312-54	Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным управлением Комитета РФ по печати Регистр. свидетельство №П2159 от 11.10.96г.	Компьютерный набор Вячеслав Сиротин Номер набран и сверстан в компьютерном центре Издательского дома "Кириши"	Газета отпечатана на офсетном комплексе Издательского дома "Кириши" Заказ 2 Тираж 8000	Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель Мнение авторов публикаций и редакции может не совпадать Газета распространяется БЕСПЛАТНО
--	--	---	--	---	---